







PETŐFI KLUB.

Az egyetlen félelemetén az elődök mellett vörös betűk hirdetik: Petőfi klub. Az egyetlen klub! Ez is új dolog... az orvosi rendelő mellett, amely a hallgatók egészségére vigyáz... itt van a klub, amely a hallgatók szórakozását szolgálja.

tem, mert szeretem a zenét. De talán nézzük meg a klub programját, hogy a klubot eddig elégtelen mostohán kezelő elvtársak is megismerkedjenek az egyetemnek ezzel a kedves zugával. Bodnár Lajos elvtárs kérésére elmondja az áprilisi munkatervet: -Vasárnaponként ismétlődő műsor és tánc, továbbra is marad. A műsort az egyes alapszervek adják.

Az alant közölt cikket vitaindítás céljából közli a szerkesztőség. Kérjük olvasóinkat, hogy írják meg véleményüket.

EGY ÚJ MAGYAR FILMRŐL.

Több élénk vitát hallottam már, új filmünkről, az "Első fecskék" ről. Az egyik ember kiválóan a másik hibásnak tartja. Szerintem a maga módján ennek is, annak is igazsága van. Ezzel kapcsolatban el akarom mondani a magam véleményét, ami lehet, hogy sokak véleményével nem egyezik meg. Azt a csorbát ami jellemző volt filmjeinkre - hogy nem tudnak nevetetni - ez a film valóban kiküszöbölte. Nevettetésben és nevetésben valóban nem volt hiány és ha őszinték akarunk lenni, nem is volt öncélu ez a humorizálás.

mint népművelőt szerepeltettek, de akkor is meg kell mondani azt, hogy ez egy cseppet sem volt sikeres. Erről az emberről állandóan azt vártam, hogy ki fog derülni, hogy jobboldali szoc. dem. multja van. Mondhatnánk, hogy DISZ-t szán - ták a munka szervezőjének és lendítőjének. Nem beszélve most arról, hogy ez elvileg is helytelen, a mesebeli DISZ szervezet különben sem tudott megbirkózni a feladattal. Mit láttunk a DISZ-ből? Jóformán semmit, ha csak nem számítottuk azt a két vezetőségi, vagy talán aktiva ülést, ahol nagy erővel keresték a hibát, szó esett egy brigád megszervezéséről, amelynek a műhely motorjává kellett volna válni, sőt mi több ki is irták a névsort, de ugyilátszik a motor bedöglött, ugyanis erről a brigádról nem igen hallunk, pláne nem látunk xx semmit sem.

Sport...

Asztali-tenisz. A II. osztályu bajnokság ötödik fordulójában csapatunk Ohrenstein, Budai, Varga, Madari összeállításban III:8 arányban legyőzte a Meszhart csapatát. A győzelmeket Ohrenstein/4, Budai/3, Varga/2, Ohrenstein-Madari és Budai-Varga pár szerezték. A következő fordulóban a bajnokság egyik esélyese, a Gamma csapata lesz az ellenfél.

A FELSZABADULÁSI ÜNNEPELY MŰSORÁRÓL. Ünnepeleynk kulturálisra jó volt. Jó volt a műsor összeállítása, jók voltak a szereplők. Bali elvtárs lendületesen, mély átérzéssel szavalta Zselk Zoltán költeményét a Hazánk szabadságáért hősi halált halt szovjet katonáról. Völgyes elvtárs József Attila versét szavalt. József Attilát igen nehéz feladat szavalni. Völgyes elvtárs jól oldotta meg ezt a feladatot. Hangja izgett a gyűlölettel és szeretettel simogatótt, korholt és biztatott - a vers hangulatának megfelelően. Jók voltak gunyos kitérései is. Nem kis munkájába került Völgyes elvtársnak, hogy erre a fokra eljutott; minden dicsőretet megérdemel! Táncosportunk már ismert két számot mutatott be nagy sikerrel. Szeretnénk már új számokat is látni! Énekkarunk szereplése volt a műsor fénypontja. Énekkarunk az utóbbi néhány hónap alatt ugrás-szerűen fejlődött. Ebben egyaránt részes Adam elvtárs szakszerű és művészi vezetése valamint a kórus tagjainak lelkes, odaadó munkája.

Lehetséges, hogy a film készítői a párt képviseletét arra a figurára akarták ruházni akit

Ráczi Lajos

Kis cikk a kis csikkről.

Szünetben rágyujtasz... aztán leteszed az égő cigarettát a padra, mert valami megbeszéléshez szükséged van mindkét kezre és a szádra is. Lassan pörköldök a pad... slukkolsz egy nagyot és szírod a dohányodat, hogy ilyen büdös cigarettát gyárt a gyár, pedig csak az égett politur áll rajta bosszút. A hamut a leszórod a földre, majd a csikket elhelyezed a pad fiókjában... és délután a takarítónők nem győzik söpörni a csikkeket. Mit gondolsz mire való a hamutartó? Mit gondolsz haragudnának rád a takarító elvtársnők, ha kevesebbet kellene takarítani utánad?

MORZSÁK...

Alapszervi taggyűléseken szoktuk hallani: "A vezetőség tagjelöltnek ajánlja X.Y. elvtársat, az alábbi szempontok alapján: Született 19...-ban, itt és itt..." Az igaz, ez is egy szempont, mert aki nem született, az nem lehet tagjelölt sem. Nem volna helyesebb előbb az életrajzi adatokat ismertetni és utána elmondani, hogy miért javasolja a vezetőség...? Kedden délután elég szépszámmal gyűltünk már össze a büffé előtt. Allunk és várunk, több-kevesebb türellemmel. Átadás van tehát várni kell. Közben mivel semmi más látnivaló nincsen, hát figyeljük az átadás menetét. Mi tagadás elegendő lassan ment és amikor már harmadszor számolták át a süteményt, hallom, hogy mögöttem valaki megszólal: -Fogadjunk, még egyszer végig fogdossa ezt a cukrosat! -Azt nem hiszem-szólt a másik-hiszen már vagy háromszor átforgatta. Sajnos az első hang tulajdonosa nyert. Negyedszer is átrakodgatta az elvtársnő, gondterhelten számolva. Persze így megy ez nem csak a cukrosnál, hanem minden más süteménynél, lángosnál stb. Cigarettát számolnak és fogdosnak, Utána az ennilót, majd pénzt. Szeretnénk felhívni územorvo-sunk figyelmét az átadásra esmivel minden nap lejátszódik legalább egy, javasoljuk, hogy nézze meg egyszer. Azt reméljük, hogy ő sem tartja helyesnek ahogy ez most történik és itt is életbe léptetnek valamilyen intézkedést.